

In prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU ADUNAREA FESTIVĂ DIN CAPITALĂ CU PRILEJUL ANIVERSĂRII REPUBLICII DEMOCRATE GERMANE

In prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, la 7 octombrie a avut loc în Capitală adunarea festivă consacrată celei de-a XXV-a aniversări a întemeierii Republicii Democratice Germane, organizată de Comitetul Central al Partidului Comunist Român și Guvernul Republicii Socialiste România.

Adunarea festivă a reunit în sala Ateneului Român membri ai C.C. al P.C.R., Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai organizațiilor obștești și ai instituțiilor centrale, reprezentanți ai oamenilor muncii din întreprinderi și instituții, personalități ale vieții culturale-artistice.

Erau de față Hans Voss, ambasadorul R. D. Germane, și membrii ambasadei, șefi ai misiunilor diplomatice acreditați în țara noastră și alți membri ai corpului diplomatic.

Cei prezenți au salutat cu aplauze îndelungi pe secretarul general al partidului, pe ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

În loja centrală au luat loc tovarășii Nicolae Ceaușescu, Manea Mănescu, Paul Niculescu-

Mizil, Gheorghe Pană, Ilie Verdeț, Cornel Burtică, Ion Pătan, Ștefan Andrei, Gheorghe Oprea, viceprim-ministru al guvernului, Mihai Marinescu, președintele părții române în Comisia mixtă guvernamentală de colaborare economică între România și R. D. Germană.

Scena Ateneului era împodobită cu drapelele de stat ale Republicii Democratice Germane și Republicii Socialiste România.

Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări.

Despre cea de-a XXV-a aniversare a Republicii Democratice Germane a vorbit tovarășul Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului.

A luat apoi cuvântul ambasadorul R. D. Germane la București, Hans Voss.

După adunarea festivă, Corul și Orchestra Filarmonică „George Enescu”, sub conducerea dirijorului Mircea Cristescu, au interpretat fragmente din Simfonia a IX-a de Beethoven.

Artiștii le-au fost oferite coșuri cu flori din partea președintelui Republicii Socialiste România și ambasadorului R. D. Germane.

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — nr. 7867

4 PAGINI 30 BANI

Marți 8 octomb. 1974

S-a încheiat Olimpiada ECHIPA ROMÂNIEI, feminină de șah LOCUL II ȘI MEDALIE DE ARGINT!

Învingătoare în meciul de baraj, formația U.R.S.S. cîștigă pentru a 6-a oară competiția



ELISABETA POLIHRONIADE

GERTRUDE BAUMSTARCK

MARGARETA TEODORESCU

dispute sub forma unei întîlniri tur-retur, de patru partide.

Prima zi a fost net favorabilă șahistelor sovietice. La masa I, campioana lumii Nona Gaprindașvili (cu albe) a surprins-o pe Elisabeta Polihroniade cu o inovație, a declanșat un atac puternic, cîștigînd la mutarea a 19-a. Mult mai lungă a fost partida dintre Nana Aleksandria și Gertrude Baumstarck. Jucătoarea sovietică a obținut victoria după întrerupere. În ziua a II-a, Gaprindașvili a remizat cu Polihroniade, astfel că echipa Uniunii Sovietice și-a asigurat cele 2½ puncte necesare victoriei. Ea a fost declarată învingătoare competiției, pe care o cîștigă pentru a 6-a oară consecutiv (toate edițiile de la inaugurare).

Reprezentativa României se clasează a II-a, ceea ce reprezintă un frumos succes al șahului nostru feminin. Ea repetă, astfel, performanța obținută în 1957, la Emmen (Olanda), și 1962, la Skoplje (Iugoslavia).

Pe locul trei s-a situat formația Bulgariei — la egalitate cu aceea a Ungariei (13 p.) — beneficiara unei victorii în întîlnirea directă.

Simbătă și duminică s-a desfășurat la Medellin (Columbia) meciul de baraj dintre echipele României și U.R.S.S. pentru desemnarea cîștigătoarei celei de a VI-a ediții a Olimpiadei feminine de șah. După cum se știe, cele două formații se clasaseră la egalitate în turneul final al marii competiții (13½ p.), încheiaseră nedecis (1-1) întîlnirea lor directă și aveau același număr de puncte de meci (care constituia al treilea criteriu regulamentar de departajare). S-a stabilit ca barajul să se

ÎN VEDEREA PARTIDEI DE DUMINICĂ CU FRANȚA

RUGBYȘTII NOȘTRI SE PREGĂTESC CU MULTĂ AMBIȚIE



Ion Marica (Farul Constanța) un centru „en vogue”. Iată-l conducînd un atac, sub „supravegherea” lui Durbac (stînga), care evită, sîrînd, un adversar

Am intrat în săptămîna marii încercări anuale a rugbyului românesc, am numit partida România — Franța, eveniment întotdeauna așteptat cu sufletul la gură de către toți pasionații susținători ai balonului oval din țara noastră.

Cum întîmpină rugbyștii români această întîlnire, decisivă — cum s-a mai precizat — pentru soarta noii ediții a campionatului european? Trebuie să spunem de la bun început că ei se pregătesc cu multă tragere de inimă pentru a fi la înălțimea așteptărilor și că, așa cum ne-au declarat jucători și antrenori laolaltă, ei sînt hotărîți să lupte din răsputeri pentru a obține un rezultat de prestigiu, care să dovedească bunul lor renume și valoarea consacrată în ierarhia continentală.

Pe stadionul 23 August, rugbyștii români și cei francezi vor sta duminică pentru a 22-a oară față în față. Am publicat într-unul din numerele noastre trecute amănunțite, comunicate de la Paris de către unul dintre cei mai cunoscuți comentatori sportivi francezi, Robert Barran, redactorul șef al revistei „Miroir du rugby”, cu privire la componența XV-lui francez. Am văzut că adversarii noștri deplasează la București o garnitură deosebit de puternică, în care se remarcă mulți internaționali de mare faimă, cum ar fi Esteve, Boffelli, Romeu, Fouroux, Azarète, Aguirre, Bertranne ș. a. Acest fapt este în măsură, socotim, să-i ambiționeze pe „tricolorii” într-o pregătire cît mai atentă.

La rîndu-ne, prezentăm o echipă cu experiență, punctată de autentice valori sportive. Ne gîndim la

rutinatul fundas Radu Durbac, la centrul Gh. Nica, la înaintașii Pop, căpitanul echipei, la Dinu, Ciornei, Postolache și Dărăban. De altfel, media de vîrstă a formației românești este optimă: 27 de ani. Este de menționat, de aseme-

nea, faptul că față de anul trecut, cînd la Valence echipa noastră a pierdut în condițiile discutabile cunoscute, prezentăm doar patru modificări. Iată „noutățile”: Burzhelea, pe postul de arîpă, în locul lui Nica, care retrînă în centrul liniei de treisferturi, schimbare determinată de retragerea lui Dragomirescu; Florescu, ca mijloc la grămadă (fostul căpitan al echipei, Mateescu nemaifiind selecționat), un vechi „vulpoi” al întîlnirilor româno-franceze; Tătucu, care profită, dacă se poate spune astfel, de accidentarea lui Fugigi și Dărăban, înaintaș linia a doua, mai vechi internațional, absent însă la Valence, unde a jucat Șerban, acum neselecționat. Practic, doar doi debutanți autentici: Burzhelea și Tătucu. Acestei echipe mature i se cere deci să aibă o comportare onorabilă în partida de la sfîrșitul săptămîinii.

Un ultim amănunt: mîine după-amiază pe stadionul 23 August „tricolorii” vor susține un ultim joc-scoală în compania formației noastre campioane, Steaua.

D. CALLIMACHI

PREGĂTIREA PENTRU JOCURILE OLIMPICE

Recent s-a desfășurat plenara Clubului sportiv al armatei, Steaua, care a analizat modul în care s-au efectuat pînă acum pregătirile sportivilor acestui club pentru Jocurile Olimpice de la Montreal. Raportul prezentat de vicepreședintele clubului, lt. col. Ioan Mureșanu, cit și discuțiile care l-au urmat au evidențiat într-un mod elocvent preocupările și strădaniile sportivilor, tehnicienilor și conducerei clubului pentru creșterea performanțelor, în spiritul prevederilor Plenerului C.C. al P.C.R. din februarie—martie 1973 pentru creșterea continuă a prestigiului sportului românesc în arîna internațională.

În decursul anului 1974, sportivii de la Steaua și-au înscris în palmares multe rezultate remarcabile. Din echipa masculină de handbal a României, care a cucerit la Berlin cel de-al patrulea titlu de campioană mondială, au

făcut parte și 7 reprezentanți ai clubului Steaua, între care Ștefan Birtalan, cu 43 goluri înscrise, a fost desemnat golgeterul competiției supreme a handbalului și împreună cu ceilalți jucători a avut o contribuție însemnată la obținerea trofeului. Luptătorul Constantin Alexandru a devenit campion european la categoria 48 kg., la Madrid, Ion Dulică (cat. 57 kg.) — medalie de bronz (ambii la greco-romane), iar Petre Coman (62 kg.) — medalie de argint la liber. Boxerul Alec Năstac (cat. mijlocie) a devenit vicecampion al lumii la C. M. de la Havana, iar Constantin Griescu (cat. muscă) a obținut medalia de bronz. Atletul Carol Corbu s-a situat al doilea la campionatele continentale de la Roma, la triplu salt, iar echipa feminină de floretă a țării, din care au făcut parte 5 sportive ale clubului militar a obținut medalia de bronz la C. M. de la Grenoble. Alți sportivi din sec-

Au început „naționalele” de tineret PETRE BURICEA — CAMPION LA FLORETĂ!

AZI, ÎNTRECEREA FLORETISTELOR

Reprezentantul Școlii sportive nr. 1 din București, Petre Buricea, este noul campion național de floretă (tineret). Meritîns în turneul final, el a trecut cu brio acest important examen sportiv, de o manieră care confirmă calitățile sale de scrimer — tenacitate și rezistență, frumoasă cunoștință tehnică. Buricea a impresionat deosebi prin felul cum a reușit să se detașeze în osaltul decisiv din finală, cel cu Kuki, campionul mondial al probei din acest an. Buricea a avut permanent inițiativa, apropiindu-și osaltul de 5-1 la Moise, 5-3 la Mătușan și Roșu și 5-4 la Marcwart.

Petre Kuki, favoritul probei, s-a clasat pe locul 2, cu 4 victorii. Dezavantajat de o pregătire fizică incompletă (din motive fortuite), Kuki n-a mai avut impetuozitatea necesară, mai ales în osaltul cu Buricea (al 13-lea din turneul final) care urma să decidă campionul. Altfel, valorosul nostru sportiv a lăsat o bună impresie prin tehnica sa plină de acuratețe.

Pe locul 3, Constantin Moise, cu 2

victorii. Momentul de suspense al locului III l-a constituit ultimul osalt, în care Moise a tras cu Marcwart. În caz de înfrîngere, Moise n-ar mai fi urcat pe podium, ci ar fi cedat locul, fie lui Marcwart, fie lui Roșu...

Clasamentul finalei: 1. P. Buricea (Șc. sp. 1) 5 v., 2. P. Kuki (C.S. Satu Mare) 4 v., 3. C. Moise (C.S. Satu Mare) 2 v., 4. E. Roșu (Cl. sp. șc.) 2 v., 5. A. Marcwart (Cl. sp. șc.) 1 v., 6. E. Mătușan (C.S. Satu Mare) 1 v.

Pentru frumoasa victorie obținută de Buricea merită a fi relevată nu numai seriozitatea și modul exemplar cum se pregătește tînărul campion, ci și competența antrenorului său, prof. Cornel Pelimșu. Este de remarcat, de asemenea, faptul că, Clubul sportiv din Satu Mare a avut nu mai puțin de 6 floretști în primii 12, dintre care trei în turneul final. Evidențiem, în fine, arbitrajul obiectiv prestat de Mihai Bănică și Tudor Petruș.

Marți, de la orele 8, finala probei feminine de floretă, iar miercuri cea de floretă băieți, echipe.

Tiberiu STAMA

PREOCUPARE PERMANENTĂ LA CLUBUL STEAUA

țile clubului Steaua s-au impus în diferite competiții de amploare internațională.

În acest an, cel de-al doilea al ciclului olimpic care desparte Münchenul de Montreal, sportivii de la Steaua au cucerit numeroase titluri de campioni republicani și au corectat zeci de recorduri naționale în diferite probe ale disciplinelor olimpice. Semnificativ pentru pregătirea efectuată în vederea J. O. din 1976 este și faptul că 188 de sportivi din 9 secții ale clubului militar au fost nominalizați de federații la începutul anului 1974 printre posibili participanți la viitoarea ediție a Jocurilor Olimpice. Aceștia au fost împărțiți în patru grupe valorice astfel: 44 în grupa A (certă valoarea internațională), 65 în grupa B (cu posibilități de afirmare pînă în 1976) și 79 în grupele C și D (de perspectivă, pentru J. O. din 1980). De asemenea, în pregătirea diferitelor loturi olimpice au fost

angrenați și 18, antrenori de la Steaua.

În strînsă colaborare cu federațiile de specialitate, cu forurile sportive competente și avînd un sprijin permanent din partea conducerii Ministerului Apărării Naționale, consiliul clubului s-a preocupat îndeaproape pentru îmbunătățirea organizării și desfășurării procesului instructiv-educativ, urmărindu-se cu precădere mărirea volumului și intensității la antrenamente, respectarea unei succesiuni judicioase între componentele antrenament-concurs-refacere, pentru realizarea acumulărilor necesare performanțelor înalte.

Raportul prezentat, ca și participanții la plenară au apreciat în mod critic, realist, că bilanțul ge-

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

ÎN PRIM-PLANUL ÎNTRECERILOR

În dorința de a pune la dispoziția cititorilor cit mai multe date despre sportivii noștri de frunte, participanți la competiții cu caracter republican și internațional, inaugurăm astăzi o rubrică săptămânală intitulată „în prim-planul întrecerilor“.



SIMONA ARGHIR (handbal)

Echipa feminină de handbal Universitatea București a realizat un succes de proporții în derby-ul etapei a VIII-a: 18-9 cu Textila Buzău. 5 din cele 18 goluri ale victoriei au fost realizate de SIMONA ARGHIR. Profesora de educație fizică, în vîrstă de 25 de ani, Simona Arghir a fost selecționată în reprezentativa României, pentru care a înscris mai mult de 300 de

goluri. Talent de excepție, grevat în totalitate de o excesivă emoționalitate, Simona Arghir poate, cu ajutorul unei pregătiri psihologice permanente, să devină una dintre cele mai mari handbaliste și pe plan internațional, să-și aducă o contribuție majoră la realizarea unor noi performanțe în arena mondială de către echipa României.

GHEORGHE SORA (dir-track)

Sîmbătă 5 octombrie, pe stadionul Metalul din Capitală, Gheorghe Sora a cucerit titlul de campion al țării la dir-track. Succesul, după cinci etape de întreceri, se explică prin aceea că motociclistul amînt și-a însușit o bună tehnică a derapajului pe pistele de zgrău și o pregătire fizică multilaterală. Noul campion — membru al clubului Metalul — s-a născut la București (9 martie 1948) și a început să practice motociclismul în 1969, la clubul Steaua; lucrează ca strungar la Uzinele „23 August” din Capitală; este căsătorit și tată a doi băieți: Adrian și Viorel I.



FLORIAN MOT (lupte)

În cadrul ultimei etape a diviziei de lupte libere, formația Dinamo București a obținut două victorii clare în fața echipei Nălcăuța Iași și Montorul T.C.I. Pitești. La aceste succese a contribuit însemnată a adus-o luptătorul Florian Mot, care a câștigat prin tuș ambele partide susținute. Sportivul dinamoist este în vîrstă de 24 de

ani; a început să practice luptele libere în anul 1965, la Jiul Petroșani; primul antrenor, Grigore Grăjdan; este originar din comuna Mogoș, județul Alba; căsătorit; profesia — mecanic; campion național la tineret în anii 1971, 1972 și 1973; la concursul internațional al României din acest an a ocupat locul I la categoria 57 kg.

GHEORGHE BLAJ (oină)

Mijlocășul I din echipa A. S. Armata Constanța, Gheorghe Blaj, a fost cel mai complet jucător al finalei campionatului de oină (care s-a încheiat duminică la Alexandria).

Date personale: s-a născut în comuna Gherăiești (jud. Neamț); are 21 de ani; 1,72 m înălțime și 64 kg. A început să joace oină în comuna natală, la 14 ani; primul instructor — Eugen Cecuș; este de profesie lăcătuș mecanic; a lucrat la Combinatul de Îngrășăminte azotoase din P. Neamț; în prezent își satisface studiul militar; este antrenat de instructorul M. Berleanu.



PREGĂTIREA PENTRU J. O.

(Urmare din pag. 1)

neral al clubului, ținînd seama de condițiile existente, de cerințele tot mai mari ale sportului internațional, este multumitor, dar că nivelul performanțelor nu a atins la toți sportivii, la toate secțiile, cotele stabilite inițial. Așa se face că din cei 188 de sportivi nominalizați la începutul anului, mai mult de jumătate n-au realizat baremurile prevăzute pentru acest an și, în mod firesc, au fost scoși din loturile olimpice. S-a apreciat că sportivii cu certe posibilități ca Gheorghe Chipu, Gh. Megelea, E. Sebestyen (la atletism), Ion Arapu, Ion Dumitru și Enache Panaite (lupte), M. Titu, C. Niculescu, Șt. Ardeleanu (serimă), M. Lazăr (box), M. Slavici și Z. Opreșescu (inot), I. Codreanu, Al. Gerăd, P. Sandor (tr) ș. a. nu au realizat performanțe la nivelul parametrilor de care ei sînt capabili. La unele ramuri sportive, rezultatele sînt neconcludente, în raport cu pretențiile olimpice, ele neînscrîndu-se în circuitul marilor performanțe. Din discuțiile purtate a reieșit că există încă lipsuri însemnate în munca de selecție, în activitatea de instruire la unele secții și sportivi (privind numărul de ore și intensitatea pregătirii), rezultatele fiind sub cerințele nivelului internațional, ca și unele insuficiențe în munca de educare a sportivilor și chiar a antrenorilor.

În cuvîntul său, tov. Emil Ghi-bu, secretar al C.N.E.F.S., a făcut aprecieri pozitive la adresa activității și rezultatelor sportivilor de la Steaua, mulțumind conducerii Ministerului Apărării Naționale pentru sprijinul acordat clubului Steaua. Vorbitorul a amintit că Steaua reprezintă o unitate sportivă cu o pondere însemnată în realizarea obiectivelor noastre olimpice. Bilanțul anului 1974 (încă neîncheiat) este superior celui al anului olimpic 1972, dar în perspectiva Montrealului mai sînt

încă multe de făcut. Pentru aceasta este nevoie de o și mai mare mobilizare a tuturor factorilor, de îmbunătățirea muncii de instruire și educație în toate compartimentele. Între altele, a fost sesizat faptul că la scrimă, de exemplu, echipele clubului Steaua se confundă aproape cu lotul republican, ceea ce incumbă o și mai mare responsabilitate din partea conducerii clubului, a antrenorilor și sportivilor secției. Canotajul este un sport la care Steaua și-ar putea aduce o mai mare contribuție, ca de asemenea, și tirul, ale cărui rezultate din acest an, privite prin prisma programului olimpic, nu sînt satisfăcătoare. Obiectivele propuse de clubul Steaua a fi realizate la Montreal stau în posibilitățile sportivilor respectivi. Dar, pentru aceasta este nevoie de o muncă complexă, în profunzime, astfel ca fiecare sportiv să poată evolua la nivelul posibilităților maxime.

O ȘTAFETĂ A STRĂBĂTUT 6 JUDEȚE

În județul Gorj s-a organizat o ștafetă dedicată marelui eveniment politic care se apropie: Congresul al XI-lea al P.C.R. Cicliști, motocicliști și turiști, plecînd din Tg. Jiu, au dus mesajul tineretului gorjean în județele învecinate — Dolj, Vâlcea, Mehedinți, Caraș-Severin și Hunedoara — după care

au urcat pe muntele Paring, virful Păpușa, unde au depus fanioane roșii și tricolore. Ștabela „Congresul XI al P.C.R.” a avut în frunte, în cea mai mare parte a traseului străbătut, pe motociclistul Paul Filipescu, campion republican la motocros.

M. Băloiu, corespondent

AL IV-lea SEMINAR INTERNAȚIONAL SALVAMONT

Ieri dimineață, la Casa de cultură a sindicatelor din Baia Mare, au început lucrările celui de al IV-lea Seminar Internațional Salvamont organizat de către Federația română de turism-alpinism. În cadrul acestuia se vor dezbate probleme legate de organizarea salvării în munți; acordarea primului

ajutor și tratamentul de urgență; prevenirea accidentelor turistice vara și iarna, precum și a accidentelor în sporturile de iarnă. La lucrări participă invitați — specialiști în probleme de salvare în munți — din Austria, Franța, Polonia, Uniunea Sovietică precum și din țara noastră.

La campionatele republicane de box Sportivii din Cîmpulung nu vor face doar act de prezență...

Antrenorul emerit Cristian Panaiteșcu este optimist

Cîmpulung. Oraș așezat într-o splendidă zonă și străjuit de munții Leaota și Iezer are vechi și frumoase tradiții sportive. Boxul este una dintre disciplinele care se bucură de interes din partea localnicilor. Cele două secții de box de la Sport-Club și Muscelul se pot mîndri cu faptul că vor fi prezente la ultima fază a campionatelor republicane de box, la turneul final, ce se va disputa, în sala Floreasca din București, în ultima decadă a lunii. I-am căutat pe sportivii musceleni în sala de pregătire, unde, sub conducerea antrenorului emerit (acum pensionar, dar la fel de pasionat pentru nobila artă) Cristian Panaiteșcu și a fostului său elev, Aurel Simion, cei 5 boxeri, care au obținut calificarea în urma participării la întrecerile de la „zone”, își desăvîrșesc pregătirea. Iată numele celor ce se vor măsura cu cei mai buni pugiliști ai țării pentru titlurile de campioni: Gheorghe Vlad și Constantin Dia (semiușoară), Liviu Oancea (ușoară) — toți de la Sport-Club, Ion Mares (pană) și Anghel Iancu (grea) — ambii de la Muscelul. Ziinc acești sportivi fac cîte două antrenamente (unul de pregătire fizică și altul tehnico-tactic). Am asistat la cîteva sedințe de pregătire și, anticipăm, că sportivii din Cîmpulung nu vor face doar act de prezență la turneul final al campionatelor naționale de box ale seniorilor. Ei se antrenează cu o dăruire demnă de subliniat și fiecare dintre ei nutrește speranța apropierei cît mai mult de locurile de onoare ale întrecerilor din sala Floreasca. Veteranul sportivilor din Cîmpulung, greul Anghel Iancu (un sirgincios elev și la școala de maiștri) tințește finala categoriei grea și, cu optimismul său robust, speră și mai mult...

Antrenorul emerit Cristian Panaiteșcu ne-a spus: „Speranțe am cu fiecare. Dar Dia, în real progres, poate încurca multe socoteli. Acum cîteva luni, la Katowice, el a fost întrecut pe nedrept la puncte de renumitul Tomczyk. Dar, la un turneu cum va fi cel de la București, sorții au un mare rol și am încredere că le vor fi favorabili și elevilor mei...”

Paul IOVAN

PERFORMANȚE DE VALOARE MONDIALĂ REALIZATE DE RACHETOMODELIȘTII NOȘTRI

Duminică, în cadrul concursului internațional de rachetomodele „Cupa Chindia”, desfășurat la Tîrgoviște, sportivii români au stabilit performanțe deosebite. Astfel, tînrul Longin Diaconescu a realizat două valoroase recorduri republicane: machete de înălțime, echipate cu motoare de 2,5 N.s. — 798 p (v.r. 423 p); machete de înălțime, 5 N.s. — 961 p (v.r. 637 p). În categoria rachetelor de înălțime, 40-80 N.s., Valeriu Stroescu a stabilit o performanță de 615 m, iar prof. Radu N. Ion a realizat 512 m altitudine în categoria 5-10 N.s. și 543 m în categoria rachetelor de 10-40 N.s.

Performanța stabilită de Valeriu Stroescu și cele două ale prof. Radu N. Ion urmează să fie omologate de Comisia de modele spațiale a F.A.I., ca recorduri mondiale. (V.T.)

„CUPA ROMÂNIEI” LA HOCHEI

În programul ediției jubiliare a „Cupei României” la hochei pe gheață luni a fost zi de odihnă. Întrecerile se reiau astăzi cu partidele: ora 8: Agronomia Cluj — Tîrnava Odorhei, ora 10,30: A.S.E. București — Liceul nr. 1 M. Ciuc, ora 16: Steaua — Dunărea Galați, ora 18,30: Dinamo — Sport Club M. Ciuc. Miercuri are loc etapa

a șasea, penultima (ora 8: Agronomia — Liceul nr. 1, ora 10,30: A.S.E. — Tîrnava, ora 16: Dinamo — Dunărea, ora 18,30: Steaua — S. C. Miercurea Ciuc) urmînd ca vineri să se desfășoare runda decisivă, cu meciul STEAUA — DINAMO hotărîtor pentru stabilirea cîștigătoarei trofeului.

CAMPIONATE ALE ATLEȚILOR JUNIORI

Pe un traseu care, în cea mai mare parte, a străbătut pădurea Păulești, din vecinătatea Ploieștiului, s-a desfășurat sîmbătă — într-o organizare excelentă — campionatul republican de marș — 20 km pentru juniori. Au participat 19 concurenți din 6 cluburi. Titlurile puse în joc, individual și pe echipe, au fost cîștigate de reprezentanții clubului constănțean Farul (antrenor Ion Veliciu). Rezultate: 1. Georget Costache (Farul) 1:37:28,8, 2. C. Corban (P.T.T. Buc.) 1:38:28,4, 3. M. Secătureanu (S. C. Muscel) 1:39:28,6, 4. C. Costache (Farul) 1:39:00,0, 5. I. Călineață (Dinamo) 1:39:35,4, 6. Gh. Uceanu (Viitorul Buc.) 1:42:37,4. Pe echipe: 1. Farul C-1a 21 p., 2. Dinamo 18 p., 3. S. C. Muscel 21 p., 4. Viitorul Buc. 28 p. În afară de concurs, Ion Stănescu (Steaua) a realizat 1:31:34,0. (Fl. Albu-coreșp.)

Pe stadionul din Iași au avut loc, la sfîrșitul săptămîinii trecute, întrecerile campionatelor de juniori la probe combinate. La pentathlon un frumos succes au reușit elevetele de la Lic. nr. 2 din Iași clasate pe primele două locuri: 1. Coculeana Bucătaru 3:800 p (100 mg — 14,6, greutate — 11,25 m, înălțime — 1,56 m, lungime — 5,79 m, 200 m — 27,0), 2. Cleopatra Farcaș 3:775 p (15,0 — 9,61 — 1,59 m — 5,86 m — 26,0 s).

Lucia Boboc (Soimii Sibiu) 3:243 p, 4. Ana Pascu (Lic. 2 Iași) 3:227 p, 5. Cristine Gosler (S.S.A. Buc.) 3:210 p, 6. Eva Fenyô (Lic. Helyai Farkas Tg. Mures) 2:638 p. Proba de decaton a fost cîștigată de gălățeanul Dobre Savenco (Oțelu) care a totalizat 6:581 p. L-au urmat Dan Golia (Șc. sp. Cluj) 6:231 p și Viorel Dumitrescu (Șc. sp. Constanța) 6:039 p.

Din toate sporturile

CAIAC-CANOE „CUPA NAMA” DIFUSURAT sîmbătă pe lacul Herăstrău s-a bucurat de participarea a 179 sportivi aparținînd secțiilor bucureștene. S-au disputat probe pe distanța de 500 m. Iată rezultatele: SENIORI: K 1: Gh. Simion (Dinamo) 2:02; B. Borbándi (Steaua) 2:03; K 2: Dinamo (I. Bivol — N. Simiocenco) 1:48,5; Steaua (R. Sander — C. Sekessy) 1:49,0; C 1: G. Denisov (S) 2:14,1; P. Marcov (D) 2:16,2; K 1 F: Maria Ivanov (S) 2:15,6; Venera Petre (D) 2:18,6; JUNIORI: K 1: Giura (D) 2:08; K 2: Dinamo (C. Petcu — M. Grigorescu) 2:02; C.S. Școlar (S. Manea — C. Carp) 2:13; K 4: Dinamo (P. Sandu — C. Garion — M. Ciobanu — A. Nicolae) 1:43,5; C 1: I. Văduva (C.S. Școlar) 2:20,2; C 2: Dinamo (A. Ivan — M. Staiuc) 2:04,2; Rapid (D. Babencu — N. Modoran) 2:07,2; K 1 F: Floarea Petrușel (D) 2:23,2; K 2 F: Dinamo (L. Luxa Paraschiv — Daniela Găinescu) 2:17,8; K 4 F: Dinamo (A. Jara — N. Rădulescu — E. Năstase — A. Colceș) 2:10,1. Clasament pe echipe: 1. Dinamo 216 p., 2. Steaua 141 p., 3. C.S. Școlar 76 p., 4. Rapid 50 p., 5. Căzători 22 p., 6. Voința 6 p. ● DUMINICĂ DIMINEAȚA, începînd de la ora 8,45, pe lacul Herăstrău va avea loc concursul dotat cu „Cupa Rapid”.

GIMNASTICĂ MECI INTERNAȚIONAL LA BUZĂU. — Echipa masculină de gimnastică Gwardia (Varșovia) a evoluat la Buzău, în compania selecționatelor „Liceului B. P. Hașdeu” din localitate. După un meci viu disputat, oaspeții au obținut victoria cu 264,5 — 256,40. La individual s-au remarcat Dyko Tomasz (Gwardia) și Kurt Sziller (Buzău).

HANDBAL DIVIZIA B A PRO-GRAMAT duminică jucerile celei de a VI-a etape, lăta rezultatele înregistrate: FEMININ, Seria I: Viitorul Vaslui — CSU Construcții București 11-10 (7-4) I, Tomixet Constanța — Voința Brașov 14-11 (9-7), Vulturul Ploiești — Constructorul București 17-9 (10-4), Voința Iași — Rulmentul Brașov

DUPĂ VERIFICAREA DE LA BRAȘOV A „TRICOLORILOR”

ÎN ACESTE

Cu cinci zile înaintea meciului de la Copenhaga, echipa națională nu apare ca un tot încheșat capabil să-și declanșeze toate energiile pentru a prinde „roata” rapidă a Spaniei, care a cîștigat două puncte mari, în deplasare. Meciul de la Brașov a scos la iveală destule neajunsuri. Este vorba în primul rînd de randamentul fizic scăzut, care a făcut ca echipa să nu poată forța tempo-ul



„Tricolorii”, în „linie dreaptă”, la Snagov. Stănescu dă indicații pentru ultimul joc de

în finalul unui meci în care Steagul roșu renunțase la titularii din prima repriză, adică la Pescaru, Serbănoiu, Cadar, și, succesiv, la cei doi stoperi. Explicația cu „șocul de altitudine” este insuficientă. Faptul că toți jucătorii — în bloc — au evoluat mult sub așteptări i-ar da un oarecare credit, dar asta nu epuizează problema. Unii dintre jucători sînt de părere că insuficiența fizică manifestată pe teren, la Brașov, se datorează în primul rînd antrenamentelor mult prea tari în scurta perioadă de la Poiană. Antrenorul Valentin Stănescu, care se referă mereu la insuficiența pregătire fizică a oame-nilor de lot, a preferat, după cît se pare, „șocul de efort”, cu gîndul de a forța un randament fizic în general mediocru. Să sperăm că zilele care urmează vor reușe — prin micșorarea logică a efortului — la un randament fizic normal, după evoluția de la Brașov, care a lăsat impresia că echipa nu se află nici pe departe în apele ei. (Să mai amintim, în legătură cu aceasta, că jucătorul cel mai viu în prima repriză a fost Dumitru, care a lucrat fără intensități maxime, ca urmare a accidentării de la Sofia).

Dacă așa stau lucrurile la capitala pregătirii fizice, unde există speranța unei reveniri, din motivele mai sus arătate, JOCUL are

firește — tim că acc aceea cu C rodnică in veste pos surpris juc Anghelini după ce lui Delea recentă d de club a Linia d de mult Dumitru, prezentată doilea o reacțio mijloc, ca rile „tem camdată se întimp loc cu n să accele dul ei se dare pro grăbi lucr roadă c șah la m precipitar rile exist măsură multe din vor decis chiar și țin exper In sfîrș cat la Br păstrează tribuie și dovedesc cazul un Marcu, și cescu, can își joacă vre mai apărării Cu cin de la C promisa e echipei n tăzi, după seama că gat, de l mărcaun modifican seama că decit să buind la combinat In pra ca, se ir joase, ca colabora

Correspondenți: Gh. Briță, P. Dumitrescu, I. Turjan, I. Plăviliu, P. Sodinac, I. Marinescu, N. Chivulescu, Tr. Lucașcu, A. Radu, M. Marin, I. Ionescu, E. Fehervari, E. Surony, I. Stănescu, C. Popa, I. Moga, C. Bălteanu, D. Diaconescu

LUPTA ÎN CADRUL ULTIMEI ETAPE A DIVIZIEI DE LUPTE LIBERE s-au mai înregistrat următoarele rezultate: ODORHEI, Rapid — Lemnaru Odorhei 21-19; cu Steagul roșu Brașov 14-26. Steagul roșu — Lemnaru 25-11 (A. Pălagă — coreșp.). REȘIȚA, C.S.M. Reșița — Constructorul Hunedoara 19,5-16,5; cu U.M.T. Timișoara 16-24. U.M.T. — Constructorul 15,5-20,5. PLOIEȘTI, Metalul Tîrgoviște — Hidrotehnica Constanța 21-15, cu Petrolul Ploiești 25,5-14,5. Petrolul — Hidrotehnica 20,5-19,5 (F. Albu-coreșp.). TG. MUREȘ, Mu-reșul Tg. Mureș — C.S. Satu Mare 21-19, cu Comerțul Tg. Mureș 23-17. C.S. Satu Mare — Comerțul 28-12. (P. Păuș-coreșp.)

RUGBY ROMANIA — POLONIA (TINERET). Cea mai importantă zi a sportului cu balon oval din 1974 (13 octombrie, data meciului România — Franța) va fi marcată de o altă interesantă partidă internațională. Este vorba de întâlnirea dintre selecționatele de tineret (pînă în 23 de ani) ale țării noastre și Poloniei, care se va disputa pe stadionul Olimpia (autobuzul 35) cu începere de la ora 10.

EXTRA 1,50 varia a 10.303 le cat. 4: 74 a 237 lei REPOR EXTRA A: 1.10 B: 11 a

TOTAL

CINCI ZILE

de. În mo-
comparti-
ingreună-
de ansam-
blată (ca să
clasică), con-
certitudinale.
la Braşov,
parte slabă.
escu, a apă-
mare doză
limpezit —



moment de pauză în antrenament, Valentin... care se dispută astăzi...

mai amîn-
ții vin după
ce se dovedise
ceea ce pri-
să stînga, a
icitarea lui
de minute,
tiularizarea
— într-o
prin sudura
amoviste.
stituită mai
valorilor —
escu — și
almente al
bipei — ca
linii de
ate reproșu-
aduce deo-
steptată. Ce
nia de mij-
le încercă
dar în jo-
nerăb-
dînța de a
a într-o
pechipe joacă
știle acestei
cu virtu-
zează într-o
Cele mai
ări, care se
cadă ușoară
le mai pu-

este aceea a Danemarcei. Se pare că antrenorii nu l-au introdus pe Radu Nunweiler în jocul de la Braşov pentru a nu risca o nouă accidentare a internaționalului dinamovist. Să sperăm că acest jucător de mare abnegație va ști să lege niște cochipieri care, la ora asta, joacă mai mult pe cont propriu.

Ioan CHIRILĂ

ACTUALITĂȚI

MÎINE, RAPID — I.O.R. (restanță în Cupa României)

Miercuri după amiază, cu începere de la ora 15, lidera seriei a II-a din Divizia B, Rapid va juca pe stadionul Giulești meciul din „Cupa României” cu formația bucureșteană I.O.R. din campionatul categoriei „Onoare”. Acestă întâlnire trebuia să se dispute la 2 octombrie, dar feroviarul, la acea dată, erau oleați în tureu în Italia.

ECHIPA GUINEEI EVOLUEAZĂ LA GALAȚI

În continuarea turneului pe care-l electuează în țara noastră, echipa națională a Guineei va susține două jocuri la Galați. Astăzi, va întâlni pe F.C. Galați, iar vineri va juca în compania uneia din echipele divizionare B locale.

DOUA ECHIBE TIRGOVIȘTENE ÎN FINALA „MEMORIALUL TABARCEA”

La Tirgoviște s-au disputat, săptămîna trecută, primele două meciuri din cadrul „Memorialului Constantin Tabarcea”, ediția a II-a. Iată rezultatele înregistrate: Oțelul Tirgoviște — Metalul Mija 1-0 (0-0), C.S. Tirgoviște — F.C. Argeș 1-1 (0-0) și 6-4 după executarea loviturilor de la 11 m. Finala și-a vor disputa, deci, cele două echipe tirgoviștene. (M. Avranu-coroș.)

MECIURI AMICALE

„U” CLUJ — C.F.R. CLUJ 3-2. Simbătă, pe stadionul C.F.R. s-au întâlnit, într-un meci amical, divizionarele A clijane, Universitatea și C.F.R. A fost o partidă deosebit de atractivă, cu multe faze de poartă, cinci dintre acestea încheindu-se cu goluri. Pentru studenți au marcat Coca și Mureșan (2), iar pentru cefe-

SPORT INFORMEAZĂ:

DE CÎȘTIGURI LA LOZ ÎN PLIC
numărul marilor cîștigători. Astfel numai în luna septembrie au fost atribuite peste 6 milioane de cîștiguri variate în bani, autoturisme și butelii aragaz.

GEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO A RECOLTEI
sfârșura la alui Pinan-pamnei nr. 18.

OMOLOGAREA CÎȘTIGURILOR SE VA FACE ÎN ZIUA DE VINERI 18 OCTOMBRIE 1974.

ERII PRONOEXPRES DIN 2 OCTOMBRIE 1974
Categoriile 1: 1.042 lei; cat. D: 1663.20 a 60 lei; cat. E: 122.85 a 200 lei; cat. F: 254.40 a 40 lei.
REPORT CATEGORIA A: 332.684 lei.
Cîștigurile de 50.000 lei au revenit participanților BAGOȘI FRANCISC din Salonta județul Bihor și ROȘCA ELENA din Ploiești.

Corespondență specială din Copenhaga

Fluctuații în echipa Danemarcei

● Jucătorii din Olanda, R.F.G. și Elveția declară forfait ● Se con-
tează pe participarea „belgienilor” ● Pregătire-fulger: miercuri,
meci cu Islanda

COPENHAGA, 7 (prin telex). — Conducătorii echipei Danemarcei au dificultăți în alcătuirea formației pentru meciul cu România, întrucît acum a devenit sigur că jucătorii danezi care evoluează în echipele de club profesionale din Olanda, R.F.G. și Elveția nu vor putea fi utilizați, întrucît au meciuri de campionat duminică. În schimb, au devenit liberi 4 „belgieni”. Ei sînt: Ulrik Le Fevre, una dintre cele mai bune extreme stînga daneze (a mai jucat la Borussia Mönchengladbach, iar acum este la F.C. Bruges); Flemming Lund, de la Anders, o extremă dreapta mărunță, dar un excepțional luptător; Beny Nielsen, centru înaintaș la Racing White, care a avut un sezon foarte bun; Morten Olsen, mijlocas, de la Cercle Bruges, care s-a distins anul trecut în meciul cu Franța.

În poartă va juca probabil Benno Larsen, un jucător foarte talentat, dar cam instabil. Cel mai bun portar al țării, Birger Jensen (de la F.C. Bruges) este accidentat. Printre fundașii centrali se află Henning Munk Jensen, care a jucat trei ani la PSV Eindhoven. Unul dintre atacați va fi Niels Christian Holmstrom, de la clubul Bold Klub din Copen-

haga; el este, de altfel, golgeterul nr. 1 al campionatului, cu 20 de goluri în 19 meciuri. Clasă al doilea în ierarhia marcatorilor și prezent în lotul de 16 jucători, Skouborg, care joacă tot la BK, cred că nu va fi utilizat. Clubul BK, cărui îi aparțin acești atacați eficași, poate fi considerat de pe acum campion al Danemarcei, pentru că — cu 3 etape înainte de încheierea campionatului — conduce cu... 8 puncte! De altfel, BK a jucat bine și în Cupa U.E.F.A., reușind să învingă acasă pe Atletico Madrid, cu 3-2.

În pregătirea meciului cu echipa României, formația Danemarcei va juca miercuri, la Aalborg, un meci amical, cu Islanda. Jucătorii danezi nu au putut fi convocați într-un cantonament de durată, ei urmînd a se reuni — după meciul de miercuri — abia sîmbătă seara, în ajunul partidei cu echipa României.

POUL PRIP ANDERSEN „Berlingske Tidende” — Copenhaga

ARBITRII MECIURILOR DINAMO — F.C. KÖLN ȘI STEAGUL ROȘU — HAMBURGER S.V.

Au fost desemnați arbitrii celor două meciuri pe care le vor conduce echipele noastre Dinamo București și Steagul roșu Braşov în turul II al „Cupei U.E.F.A.”. Astfel, partida Dinamo București — F.C. Köln, din 23 octombrie, va fi arbitrată de francezul Kitabdjian, iar meciul Steagul roșu — Hamburger S.V., din 6 noiembrie, de către Dilek (Turcia).

ARBITRI ROMÂNI PESTE HOTARE

Partida Turcia — Austria, din Campionatul Europei, va desfășura la 13 noiembrie, la Istanbul, va fi condusă de N. Petricăuș, ajutat la linie de C. Niculescu și I. Rus.
Meciul amical Ungaria — Bulgaria (selecționat de tineret 23 de ani), care va avea loc la 10 noiembrie, la Debrețin, va fi arbitrat de C. Ghiță.
Doi dintre cei mai buni arbitri români, Gheorghe Lima și Nicolae Rainea, au fost delegați să conducă partide din cupete europene, în manșa I a celui de al doilea tur, din 23 octombrie. Gheorghe Lima va arbitra meciul Ararat Erevan — Cork Celtic din Cupa campionilor europeni, iar Nicolae Rainea — partida Rapid Viena — Velez Mostar din Cupa U.E.F.A.

MARGINALII LA DIVIZIILE B ȘI C

VICTORIE SAU ÎNFRÎNGERE, PREȚUL SPORTIVITĂȚII NU DIFERĂ!

În această perioadă, cînd lotul național a evoluat într-un meci de verificare la Braşov iar divizionarele A au susținut meciuri amicale, atenția iubitorilor de fotbal de la noi s-a îndreptat spre divizia secundă. Aici, din 27 de meciuri, doar trei s-au încheiat cu victoria oaspeților, ceea ce ne face să credem că, în continuare, la „B” avantajul terenului, greșit înțeles, rămîne, încă, o frînă în dezvoltarea fotbalului. În multe jocuri, bucurîndu-se de îngăduința arbitrilor, localnicii depășesc limita sportivității, își timorează adversarii și nu în puține cazuri, cum vom vedea, arbitrii le validează goluri neregulate.

Am văzut, însă, la Moreni, o echipă — FLACĂRA — plină de demnitate și onoare. Deși se află printre fruntașe, Flacăra — jucători, antrenori, conducători, public, toți laolaltă — și-a dat seama că Rapid este mai bună, n-a apelat la nici un procedeu care să denatureze rezultatul real și fair-play-ul, și-a apărât șansa cu demnitate și, în final, a recunoscut că Rapid este superioară. Pentru asemenea comportare nu se cuvin decît felicitări! Derby-ul de la Oradea (F. C. BIHOR — U. M. TIMIȘOARA) s-a bucurat de aceeași atmosferă. Ambele echipe s-au preocupat de joc și, în ciuda terenului greu, secvențele de fotbal de calitate n-au lipsit, o contribuție importantă avînd-o și arbitrajul foarte bun al lui C. Niculescu — București.

Din păcate, nu la fel au stat lucrurile pe alte stadioane. Două exemple sînt graitoare. La Brăila, la meciul Progresul—Petrolul Ploiești, tensiunea din teren a depășit limitele normale, trei cartonașe galbene (Simion — Progresul, Angelescu și Mureșan — Petrolul) și tot atîtea roșii (Ronțea — Progresul, Angelescu și Zamfir — Petrolul) reprezentînd un bilanț destul de trist. Raportul acestor sancțiuni: una pentru gazde — două pentru oaspeți, deși gazdele, din relațiile unor marțori oculari, n-au fost mai blînde decît oaspeții, neacceptînd să piardă vreun punct pe teren propriu. Și dacă s-ar fi întîmplat, totuși, acest lucru în meciul cu Petrolul, după atmosfera de pe stadion, sfîrșitul partidei ar fi avut un aspect cu totul nedorit, într-atît de incense erau spiritele în rîndul gazdelor.

Fotbalul și, mai ales, spiritul sportiv au fost și mai compromise la Focșani, în meciul Unirea — C.S.U. Galați. Din pricina unui arbitraj (cel prestat de C. Ionită II — București), plin de erori, toate însă... în avantajul gazdelor, Unirea Focșani a învins pe C.S.U. Galați prin două goluri neregulate, fapt ce nu poate decît să dea apă la moară celor ce se plîng că în „B” nu se poate juca în deplasare. F.R.F. și Colegiul central de arbitri au datorat să intervină, mai ales că sîntem abia la începutul campionatului.

Constantin ALEXE

„LAS-CĂ VENIȚI VOI LA NOI!...”

Am fost, recent, martorii unui meci de Divizia C disputat pe stadionul severinean „1 Mai”. Jucau două din echipele bune ale seriei a VII-a, MEVA Drobeta Tr. Severin și C.F.R. Craiova, partida era destul de echilibrată, dar două mari greșeli ale apărării oaspeților — un autogol și apoi oprirea fundașilor, la un atac al gazdelor, crezînd că-i oșdai, mîngîia rîcoșînd de la... adversar! — au însemnat tot atîtea goluri primite de echipa craioveană. La ultima dintre gafe, cîinci-sase jucători de la C.F.R. s-au năpustit asupra arbitrilor de centru îmbrînțîndu-i, protestînd vehement, lamentîndu-se. Imediat, antrenorul formației craiovene a intrat pe teren reușind să-și potol-

lească jucătorii. În același timp însă unul din membrii delegației oaspeților (n-am reușit să-i aflăm numele), probabil unul dintre CONDUCĂTORII ECHIPEI, s-a ridicat de pe banca rezervelor, a început să injurie și să strige în gura mare: „Așa vasăzică! Făi, nu veniți voi la noi? V-arătam noi vouă!”
Deseori auzim o astfel de amenințare, nu numai din partea jucătorilor, dar și a unor conducători de echipe din cșaloanele inferioare ale fotbalului nostru. Atitudinea de acest gen sînt inadmisibile, cu atît mai mult cu cît unul din ei în cauză sînt oameni chemați să răspundă de educația unor jucători, în majoritatea lor tineri. (L. D.)

Etapa a VII-a a campionatului Diviziei C

C. I. L. SIGHETU MARMAȚIEI — 13 PUNCTE DIN 14 POSIBILE

SERIA I

Victoria Roman — Sportul muncitoresc Suceava 2-0 (1-0), Dorna Vatra Dornei — C.S. Botoșani 0-2 (0-0), Constructorul Botoșani — Unirea Iași 2-1 (0-1), Cristalul Dorohoi — A.S.A. Cimpulung Moldoveneș 4-1 (1-1), Foresta Moldovița — Laminorul Roman 2-1 (0-1), Metalul Rădăuți — Danubiana Roman 0-1 (0-0), Constructorul Iași — Avântul Frasin 1-0 (0-0), Minerul Gura Humorului — Nicolina Iași 3-4 (1-0).
Pe primele locuri în clasament, după 7 etape: 1. Danubiana Roman 11 p (12-7), 2. Constructorul Botoșani 10 p (11-5), 3. Laminorul Roman 10 p (10-9)... pe ultimele: 15. A.S.A. Cimpulung Moldoveneș 5 p (12-17), 16. Nicolina Iași 2 p (6-15).

SERIA A II-A

Hușana Huși — CAROM Gh. Gheorghiu-Dej 5-1 (0-0), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Rulmentul Bihor 2-0 (2-0), Partizanul Bacău — Oltuz Tg. Ocna 2-1 (1-0), Constructorul Vaslui — Petrolul Moinesti 0-0, Textila Buhuși — Constructorul Gh. Gheorghiu-Dej 1-0 (1-0), Minerul Comănești — Viitorul Vaslui 1-1 (0-0), Bradul Roznov — Letea Bacău 2-1 (0-0), Recolta Valeni — Cementul Bicaz 2-1 (0-0).
Pe primele locuri: 1. Viitorul Vaslui 10 p (9-3), 2. Energia Gh. Gheorghiu-Dej 10 p (9-4), 3. Textila Buhuși 9 p (13-5)... pe ultimele: 15. Partizanul Bacău 4 p (7-20), 16. Hușana Huși 3 p (8-15).

SERIA A III-A

Avântul Mineciu — Bujoril Tg. Bujor 6-2 (4-1), U.R.A. Tecuci — Chimia Buzău 3-1 (0-0), Petrolul Berca — Petrolistul Boldoști 4-1 (2-0), Victoria Florești — Petrolul Teleajen Ploiești 0-0, I.R.A. Cîmpoana — Carpați Sinaia 1-0 (1-0), Chimia Brazi — Polana Cimpina 3-0 (1-0), Dinamo Focșani — Olimpia Rm. Sărat 3-5 (1-2), Prahova Ploiești — Lucașfăur Focșani 3-1 (0-1).
Pe primele locuri: 1. I.R.A. Cimpina 11 p (17-5), 2. Prahova Ploiești 10 p (16-4), 3. Olimpia Rm. Sărat 10 p (22-13)... pe ultimele: 15. Petrolul Berca 4 p (11-20), 16. Dinamo Focșani 4 p (15-24).

SERIA A IV-A

Voința Constanța — Marina Mangalia 0-5 (0-2), Cementul Medgidia — Recolta Frecăței 3-0 (1-0), Vitorul Brăila — Dunărea Tulcea 1-0 (0-0), Portul Constanța — Tehnometal Galați 4-0 (2-0), Ancora Galați — Știința Constanța 2-1 (1-0), Granitul Babadag — I.M.U. Medgidia 1-0 (0-0), Rapid Fetești — Energia Constanța 1-0 (0-0), Dunărea Cernavodă — Comerțul Brăila — jocul s-a întrerupt în min. 30, la scorul de 0-0.
Pe primele locuri: 1. Marina Mangalia 12 p (12-4), 2. Cementul Medgidia 11 p (14-4), 3. Ancora Galați 10 p (12-4)... pe ultimele: 15. Recolta Frecăței 4 p (5-22), 16. Știința Constanța 3 p (4-9).

SERIA A V-A

Electronica București — Tehnometal București 1-0 (0-0), Voința Sibbozia — Trușniț București 1-0 (0-0), Olimpia Giurgiu — IPRECA Călărăși 2-1 (1-0), I.O.R. București — Unirea Tricolor București 1-1 (0-1), Sîmleț TAROM București — Azotul Slobozia 7-0 (5-0), Laromet București — Sirena București 1-5 (1-2), Automatica București — Dunărea Giurgiu 1-0 (1-0), Flacăra roșie București — T.M. București 0-0.
Pe primele locuri: 1. Electronica București 10 p (6-3), 2. T.M. București 9 p (14-8), 3. Olimpia Giurgiu 9 p (11-9)... pe ultimele: 15. Laromet București 5 p (7-15), 16. Tehnometal București 3 p (3-13).

SERIA A VI-A

Oțelul Tirgoviște — Cetatea Tr. Măgurele 0-0, Dacia Pitești — Petrolul Tirgoviște 2-0 (1-0), Vulturii Cimpulung Muscel — ROVA Roșiori de Vede 1-2 (0-1), Lotrul Brezoi — Chimistul Tr. Măgurele 3-1 (1-0), Chimia Tr. Măgurele — Cementul Fieni 2-0 (2-0), Viitorul Scornicești — Recolta Stoicănesti 0-1 (0-0). — s-a jucat la Slatina, Unirea Dragășani — Textilistul Pitești 2-0 (1-0), Chimia Găești — Vagonul Caracal 1-0 (0-0).
Pe primele locuri: 1. Unirea Dragășani 11 p (12-6), 2. ROVA Roșiori de Vede 11 p (15-9), 3. Chimia Tr. Măgurele 10 p (13-2)... pe ultimele: 15. Petrolul Tirgoviște 2 p (6-14), 16. Viitorul Scornicești 2 p (2-12).

SERIA A VII-A

Dunărea Calafat — Progresul Serebhalia 9-1 (6-0), Cementul Tg. Jiu — C.F.R. Craiova 3-1 (1-0), Progresul Carabia — C.I.L. Drobeta Tr. Severin 2-1 (1-1), MEVA Drobeta Tr. Severin — Dierina Orșova 3-1 (0-0), Metalurgistul Sădă — Minerul Motru 2-1 (1-0), Minerul Răvneni — F.O.B. Balș 1-0 (0-0), Victoria Craiova — Steagul roșu Pianaș 2-0 (1-0), Minerul Lupeni — Progresul Băilești 2-1 (2-0).
Pe primele locuri: 1. MEVA Drobeta Tr. Severin 10 p (9-4), 2-3. Minerul Lupeni 9 p (11-7), A.S. Victoria Craiova 9 p (11-7), 4. Dunărea Calafat 9 p (17-14)... pe ultimele: 15. Steagul roșu Pianaș 5 p (7-12), 16. C.I.L. Drobeta Tr. Severin 4 p (10-15).

SERIA A VIII-A

Metalul Oțelul Roșu — C.F.R. Coranșeșes 5-2 (3-0), Metalul Bacău — Progresul Timisoara 5-0 (2-0), Minerul Ghejar — C.F.R. Simeia 2-0 (0-0), Crișana Sebiș — Strungul Arad 0-1 (0-0), Constructorul Arad — Unirea Tomnatic 2-0 (0-0), Electromotor Timisoara — Ceramita Jimbilia 1-0 (1-0), Minerul Oravița — Știința Petroșani 0-0, Minerul Teiuș — Unirea Sînnicolaul Mare 1-0 (1-0).
Pe primele locuri: 1. Metalul Oțelul Roșu 12 p (14-4), 2. Unirea Tomnatic 10 p (15-5), 3. Electromotor Timisoara 9 p (8-6)... pe ultimele: 15. Crișana Sebiș 4 p (2-9), 16. Minerul Teiuș 3 p (1-7).

SERIA A IX-A

Textila Sabeș — Dacia Orăștie 2-0 (1-0), Recolta Salonta — Cementul Turda 3-0 (1-0), Soda Ocna Mureș — Olimpia Oradea 3-2 (1-2), Constructorul Alba Iulia — C.I.L. Blaj 5-2 (2-0), Dermata Cluj — Unirea Alba Iulia 1-0 (1-0), Voința Oradea — Arieșul Cimpia Turzii 5-0 (2-0), Aurul Brad — Minerul Bihor 2-0 (1-0), Minerul Zlatna — Construcții montaj Cluj 2-2 (0-0). Restanță din etapa a VI-a: Dacia Orăștie — Soda Ocna Mureș 2-0 (1-0).
Pe primele locuri: 1. Olimpia Oradea 11 p (15-6), 2. Dermata Cluj 10 p (14-6), 3. Dacia Orăștie 10 p (10-3)... pe ultimele: 15. Minerul Zlatna 4 p (5-14), 16. C.I.L. Blaj 2 p (6-17).

SERIA A X-A

Rapid Jibou — Minerul Cavnic 2-0 (1-0), C.I.L. Sighetu Marmăției — Bradul Vișeu 3-0 (2-0), CUPROM Baia Mare — Bihoreana Marghita 1-1 (0-1), Sămeșul Satu Mare — Minerul Băiea 2-0 (1-0), Minerul Suncuș — Mineul Baia Borsă 1-1 (0-1), Minerul Băiuț — Victoria Zalău 4-0 (2-0), C.S. Zalău — Voința Carei 3-1 (1-1), Oașul Negrești — Unirea Tăgănad 2-1 (1-0).
Pe primele locuri: 1. C.I.L. Sighetu Marmăției 13 p (12-1), 2. Minerul Baia Borsă 11 p (20-6), 3. Bihoreana Marghita 9 p (17-6)... pe ultimele: 15. Unirea Tăgănad 4 p (11-12), 16. Minerul Baia 4 p (8-17).

SERIA A XI-A

Viitorul Gheorghieni — Minerul Rodna 7-0 (4-0), A.S. Miercurea Ciuc — Vîrometan Mediaș 1-0 (0-0), Unirea Dej — Gloria Bistrița 3-1 (1-1), C.I.L. Gherla — Avântul Reghin 1-1 (1-0), Larcul Ursu Sovata — Chimica Tîrnăveni 3-0 (2-0), Minerul Bălan — Metalul Capșa Mică 0-0, Foresta Bistrița — Unirea Cristuru Secuiesc 2-0 (1-0), Viitorul Tg. Mureș — C.F.R. Sighișoara 2-0 (0-0).
Pe primele locuri: 1. Unirea Dej 12 p (13-4), 2. Gloria Bistrița 11 p (13-5), 3. Foresta Bistrița 9 p (10-5)... pe ultimele: 15. C.I.L. Gherla 3 p (4-14), 16. Unirea Cristuru Secuiesc 2 p (4-19).

SERIA A XII-A

Chimia Victoria — Caraimanul Bușteni 2-1 (2-0), Torpedo Zărnești — Textila Odorheiu Secuiesc 0-0, Forestierul Tg. Secuiesc — Precizia Săcelea 2-1 (1-1), Textila Cîsnădie — Inter Sibiu 2-0 (0-0), Măgura Codlea — Carpați Covasna 2-1 (1-1), U.P.A. Sibiu — Nitramonia Făgăraș 1-1 (0-1), I.C.I.M. Braşov — Minerul Baraolt 2-0 (1-0), Unirea Sf. Gheorghe — Carpați Braşov 2-2 (1-2).
Pe primele locuri: 1. Nitramonia Făgăraș 10 p (17-6), 2. Forestierul Tg. Secuiesc 10 p (13-11), 3. Precizia Săcelea 9 p (8-4)... pe ultimele: 15. Minerul Baraolt 4 p (5-17), 16. Carpați Covasna 1 p (3-15).
Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

• Trei titluri de campioni balcanici la tenis de masă • Handbaliștii de la Steaua neînvinși la Leipzig

• Victorii pugilistice la Belgrad

TURNEUL CAMPIONILOR DE TENIS VA AVEA LOC LA MELBOURNE

MELBOURNE (Agerpres). — Turneul final al „Marelui Premiu — F.I.L.T.”, denumit și „Masters tournament” sau „Turneul campionilor” se va desfășura anul acesta între 10 și 15 decembrie la Melbourne și nu la Sydney, cum fusese fixat inițial. Turneul maestrilor, creat în anul 1970, se va disputa pentru prima oară în aer liber, pe terenurile gazonate ale arenei de tenis „Kooyong”, unde vor evolua primii 8 clasaiți la sfârșitul turneului „Marelui Premiu”. Edițiile anterioare au avut loc, după cum se știe, la Tokio, Paris, Barcelona și Boston, prima revenind americanului Smith. Iar următoarele trei românului Ilie Năstase, care anul trecut, în finala de la Boston, l-a învins pe Tom Okker. Potrivit regulamentului, participă primii 8 clasaiți în „Marele Premiu”, dar există o clauză care stipulează că în cazul cînd nici un jucător din țara organizatoare nu se află între primii 8, atunci un reprezentant al acestei țări va fi inclus printre finaliști. În momentul de față nici un ju-

cător australian nu figurează printre primii 8 ai clasamentului, care se prezintă astfel: 1. Connors (S.U.A.) — 558 puncte; 2. Vilas (Argentina) — 495 p.; 3. Borg (Suedia) — 449 p.; 4. Smith (S.U.A.) — 416 p.; 5. Orantes (Spania) — 412; 6. Năstase (România) — 335 p.; 7. Solomon (S.U.A.) — 307 p.; 8. Ramirez (Mexic) — 274 p.; 9. O. Parun (Noua Zeelandă) — 267 p.; 10. Metreveli (U.R.S.S.) — 254 p.

• Campionatele balcanice de tenis de masă, desfășurate la Atena, s-au încheiat cu disputarea probelor individuale, dominate de reprezentanții României care au cucerit trei medalii de aur, reușind să învingă în probele de simplu pe concurenții iugoslavi, cotați ca favoriți principali ai competiției. Astfel, la simplu bărbați, Șerban Doboși a cucerit titlul de campion întrecându-l în finală cu 3-1 pe Karakasevici, iar la simplu femei, tinăra noastră jucătoare Liția Lupu a învins-o cu 3-1 pe Erzebet Korpa, una dintre cele mai bune jucătoare

din Iugoslavia. Al treilea titlu a fost cîștigat la dublu mixt de perechea Maria Alexandru — Teodor Gheorghe, care a dispus cu 3-0 de cuplul iugoslav Savnik — Jeler. Reprezentanții Iugoslaviei au terminat învingători la dublu bărbați cu perechea Savnik — Kosanovici și la dublu femei cu formația Palatinus — Korpa.

• Echipa masculină de handbal Steaua București a cîștigat neînvinșă turneul internațional de la Leipzig și Cupa rectorilor Institutului de Cultură fizică și sport care a distins pe învingătorii competiției. Handbaliștii români au realizat 14 puncte din 7 meciuri și un golaveraj de 64-30, demonstrînd o clasă tehnică excelentă, după cum transmite corespondentul agenției A.D.N. Pe locul 2 s-a clasat echipa Institutului de cultură fizică și sport din Leipzig cu 11 p, iar pe locul trei echipa S. C. Leipzig cu 9 puncte. La turneu au mai participat echipe din Elveția, Polonia, Suedia, Bulgaria și Luxemburg.

• La Belgrad s-a disputat un turneu internațional de box cu participarea unor pugiliști din U.R.S.S., România, Bulgaria, Iugoslavia. Trei dintre pugiliștii români au reușit să învingă în finală: Ștefan Băiatu (cat. muscă) l-a

învingut la puncte pe Dondici din echipa iugoslavă Buducnost; Cornel Hoduș (cat. ușoară) a cîștigat prin K.O. în fața lui Mugosa (Buducnost); iar Marian Culineac (cat. mijlocie) a întrecut la puncte pe Nicolici (Partizan Belgrad). Marin Constantinescu (cat. semigră) a pierdut la puncte în fața iugoslavului Popovici.

• Turneul de box al armatei prietene a luat sfîrșit, la Sofia, cu victoria următorilor pugiliști, în ordinea categoriilor: Fuciediev (Bulgaria), Semenov (U.R.S.S.), Andrejkovski (Bulgaria), Sokolov, Kamnev, Lifanov, Kuriško, Saposnikov, Anfimov, Ulianici (toți U.R.S.S.). Reprezentanții clubului Steaua în finală, Constantin Buzduceanu (cocoș) și Gheorghe Ciocină (pană), au fost învinși la puncte.

• După 2 runde, în turneul de sah de la Manila, conduce Tigran Petrosian (U.R.S.S.) cu 1½ p. În runda a doua: Petrosian — Quinteros 1-0; Liubojevici — Kavalek remiză; Vasiukov — Kraidman 1-0; Gligoric — Pfleger remiză. Florin Gheorghiu a avut zi liberă.

• În prima rundă a turneului de sah de la Kragujevac: Jansa — Cukici 1-0 și Milicevici — Bilek remiză. Victor Ciocăltea a intrerupt în poziție aproximativ egală cu marele maestru iugoslav Matulovici.

LAKE PLACID, CANDIDAT UNIC LA ORGANIZAREA J.O. DE IARNĂ - 1980

După retragerea candidaturii stațiunii canadiene Vancouver-Garibaldi, pentru organizarea Jocurilor Olimpice de iarnă din anul 1980 a mai rămas un singur candidat: stațiunea Lake Placid din S.U.A.

În legătură cu aceasta, secretariatul Comitetului Internațional Olimpic a precizat următoarele: faptul că Lake Placid rămîne singurul concurent nu-l scutește în nici un mod de prezentarea oficială a candidaturii la cea de-a 74-a sesiune a C.I.O., de la Viena, și nici de îndeplinirea tuturor condițiilor necesare investițiilor.

Pe de altă parte, se află din surse autorizate că retragerea orasului Vancouver se datorează refuzului oficialităților canadiene de a acorda sprijinul financiar solicitat.



Principalii pretendenți la titlul de campion mondial al piloților de formula 1, Emerson Fittipaldi (stînga) și Clay Regazzoni, la încheierea pasionantului lor duel, cîștigat de automobilistul brazilian

EMERSON FITTIPALDI — CAMPION MONDIAL LA AUTOMOBILISM

NEW YORK, 7 (Agerpres). — Marele premiu automobilistic al S.U.A., disputat pe circuitul de la Watkins Glen, în prezența a peste 150.000 de spectatori, a fost cîștigat de argentinianul Carlos Reutemann pe o mașină „Brabham”. Învingătorul a acoperit distanța de 319,898 km în timpul de 1 h 40' 21,50, cu o medie orară de

191,70 km — nou record al probei. Pe locurile următoare s-au clasat: Carlos Pace (Brazilia) pe „Brabham”, James Hunt (Anglia) pe „Hesketh”, Emerson Fittipaldi (Brazilia) pe „McLaren”.

În urma acestui concurs, clasamentul final al Campionatului mondial al piloților de formula 1 se prezintă astfel: 1. Emerson Fittipaldi (Brazilia) — 55 puncte, 2. Clay Regazzoni (Elveția) — 52 puncte; 3. Jody Scheckter (R.S.A.) — 45 puncte, 4. Niki Lauda (Austria) — 38 puncte, 5. Ronnie Peterson (Suedia) — 35 puncte, 6. Carlos Reutemann (Argentina) — 32 puncte, 7. Denis Hulme (Noua Zeelandă) — 20 puncte.

În timpul cursei de la Watkins Glen, s-a accidentat mortal tinăra automobilist austriac Helmuth Koinigg, în vîrstă de 25 de ani.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

Peste 15.000 de spectatori au urmărit la Moscova o nouă întâlnire de hochei pe gheață între echipele U.R.S.S. și Canadei. Jocul s-a încheiat la egalitate: 4-4 (2-1, 2-2, 0-1). Hocheiștii canadieni au egalat în ultima repriză prin Ralph Backstrom.

duce olandezul Timann cu 8 p. urmat de Guljko — 7 p, Vadas și Dezza — 6½ p, Raicevici — 6 p (1), Damjanovici — 5½ p, Bisguier — 5 p.

Turneul internațional masculin de handbal desfășurat la Mielec, a revenit formației Stal, urmată de Vavelj Kračovia, V.S.Z. Kosice și Nordstrand Oslo. În ultima etapă, Stal a învins cu 27-24 pe Vavelj, iar V.S.Z. Kosice a cîștigat cu 17-14 meciul cu Nordstrand.

Tradiționalul maraton de la Kosice a fost cîștigat la actuala ediție de atletul englez Keith Angus, cronometrat pe distanța de 42,195 km cu timpul de 2 h 20' 09. Pe locul 2 a sosit Joachim Truppel (R.D.G.), la numai 5 secunde.

După Wilt Chamberlain, un alt mare baschetbalist american, Jerry West, și-a anunțat retragerea din activitatea competițională. În vîrstă de 36 de ani, Jerry West a fost component al echipei S.U.A. campioană olimpică la Roma în 1960. În clasamentul celor mai buni realizatori din toate timpurile, Jerry West ocupă locul 3 (după Chamberlain și Bill Russell) cu 25 192 p. înscrise.

Din cauza imbolnăvirii marelui maestru Viktor Kocinol, a 10-a parădă a finalei turneului candidaților la titlul mondial de sah, a fost amînată. Scorul după 9 partide este de 5½-3½ în favoarea lui Anatoli Karlov.

Turneul internațional de sah, organizat de Federația bulgară de specialitate, a fost cîștigat de marele maestru cehoslovac Vlastimil Hort, cu 11 p din 15 posibile, urmat de Ermenkov (Bulgaria) — 10 p, Taimanov (U.R.S.S.) — 9½ p.

În semifinalele turneului de tenis de la Honolulu, australianul John Newcombe l-a învins cu 6-3, 6-1 pe Sherwood Stewart (S.U.A.). În timp ce americanul Roscoe Tanner l-a eliminat cu 6-4, 6-3 pe Dick Stockton.

Selecționatele masculine de volei ale Franței și Poloniei și-au încheiat pregătirile pentru apropiatele campionate mondiale din Mexic, susținînd, la Paris, un nou joc de verificare. Voleibaliștii polonezi au terminat din nou învingători, de data aceasta cu scorul de 3-1 (5, 5, -10, 6). În primul meci, disputat la Corbeil Essonnes, echipa Poloniei a cîștigat cu 3-0.

În semifinalele turneului feminin de tenis de la Houston, Virginia Wade (Anglia) a învins-o cu 7-6, 6-4 pe Teeguarden (S.U.A.) și o va întîlni în finală pe Chris Evert.

Cea de-a 57-a ediție a Turului ciclist al regiunii Emilia a fost cîștigată de rutierul italian Francesco Moser, cronometrat pe distanța de 238 km cu timpul de 5 h 56' 37 (medie orară de 40,112 km). La 6 secunde de învingător a sosit un pluteu de 11 cicliști, printre care se aflau belgianul Roger de Vlaeminck, danezul Ole Ritter, italianul Mario Zilloi și scoțianul Miguel Maria Lasa. Boxerul spaniol Bob Allotey a devenit campion european la categoria cocoș, învingîndu-l la puncte, în 15 reprize, pe francezul Guy Caudron. Meciul s-a disputat la Madrid, în prezența a 10.000 de spectatori.

Echipa de tenis a Mexicului conduce cu 3-0 în meciul pe care îl susține la Quebec cu formația Canadel pentru zona americană a Cupel Davis edită 1974-1975. În partida de dublu, mexicanii Raul Ramirez și Vicente Zaraza au învins cu 6-1, 6-0, 6-2 perechea canadiană Pierre Larmarche, Jean Genois.

Comitetul director al „Cupel Latine” la handbal a hotărît ca ediția din anul 1975 să se dispute în Argentina.

Cea de-a 41-a ediție a cursei cicliste „Marele premiu al națiunilor”, disputată la Angers, contracronometru individual, a fost cîștigată de rutierul belgian Roy Schuiten care a acoperit distanța de 96 km în 2 h 01' 40 (medie orară 43,800 km). Pe locurile următoare s-au clasat: Dirk Baert (Belgia) la 3:39 și Pei Lanoo (Belgia) la 3:56.

A 53-a ediție a curselor clasice de galop „Premiul Arcului de Triumf” s-a disputat pe distanța de 2.400 m, pe hipodromul Longchamp din Paris, și a fost cîștigată de calul „Allez France”, condus de celebrul jockey Yves Saint — Martin. Pe locul 2 s-a clasat „Contesse de Loire”.

După 11 runde, în turneul internațional de la Sombor (Iugoslavia) con-

Pe marginea lucrărilor recentului Congres european de la Budapesta

CÎTEVA PROBLEME ACTUALE ALE MEDICINII SPORTIVE

Zilele trecute s-au încheiat, la Budapesta, lucrările celui de-al treilea congres european de medicină sportivă, congres ce a dezbătut factorii limitativi și favorizanți ai performanței.

Făcînd un bilanț al lucrărilor prezentate cit și al discuțiilor purtate cu specialiștii prezenți la congres pe marginea problemelor majore ale medicinei sportive contemporane, trebuie să spunem că practica sportivă poate beneficia în mod efectiv de pe urma acestei manifestări științifice.

Marea majoritate a lucrărilor a evidențiat volul favorabil în performanță al capacității aerobe de efort, în special în sporturile ce depășesc ca durată 3-4 minute. S-a arătat că metodologia de investigație a acestei calități este bine validată, omologată și de Organizația Mondială a Sănătății, iar creșterea acestei capacități evoluează paralel cu creșterea rezistenței și a performanței. O metodă eficientă de îmbunătățire a acestei calități o reprezintă antrenamentul la altitudinea medie (peste 1800 m), 3-4 săptămîni, adevărat „dopaj biologic” care, departe de a fi scăzut în interes după J.O. de la Mexico, își păstrează întreaga sa aplicabilitate practică.

(eforturi maxime de scurtă durată) este o calitate mai greu perfectabilă, iar investigațiile care o definesc sînt și ele mai relative, rămîine ca în procesul de antrenament (atunci cînd nu obținem salturi evidente la acest capitol) să urmărim alte căi de influențare a performanței, mai accesibile (creșterea capacității generale de efort, accelerarea refacerii după efort, pregătirea biologică de concurs, pregătirea psihologică și perfecționarea tehnică a mișcării etc.).

În privința medicației utilizate azi în sport, în afara unor condiții de carență sau de susținere a marilor eforturi, concluzia desprînsă a fost că abuzul de medicamente, folosit ori în sport, fără indicație medicală, nu numai că n-ar stimula performanța, dar în unele cazuri ar putea chiar s-o împiedice, prin stricarea unor sinergisme între diferitele substanțe biochimice din organism.

În privința utilizării anabolizanților, există un consens privind respingerea acestei practici în afara indicațiilor de ordin medical, iar ca urmare Asociația britanică de medicină și sport va organiza la 19 februarie 1975 primul simpozion medical asupra steroizilor anabolici în sport.

Dr. IOAN DRAGAN

FOTBAL meridiene



Lopez (St. Etienne), aflat la pămînt, marchează primul gol în meciul de campionat cîștigat de echipa sa cu 2-0 împotriva formației Angers

CAMPIONATE

U.R.S.S.: Ararat — Zeniț, Leningrad 2-0, Dinamo Tbilisi — Dinamo Moscova 0-0, Karpati Lvov — Dnepr 4-3, Cernomoreț — Șahtior 1-0, Dinamo Kiev — Torpedo Moscova 1-1. UNGARIA: M.T.K. — Ferencváros 0-0, Honved — Salgotarjan 3-0, Tabatabanya — Csepel 1-0, Ujpest — Videoton 1-1. Clasament după 8 etape: Ujpest și Honved 13 p, Ferencváros 11 p.

Etienne — Angers 2-0, Bordeaux — Nisa 2-0, Lens — Bastia 3-3, Marsilia — St. Germain Paris 4-2, Rennes — Red Star 2-0, Troyes — Lyon 0-0, Strasbourg — Lille 3-0. În clasament conduc Nimes și Reims (16 p.).

SUEDIA (etapa a 24-a): Atvidaberg — Elfsborg 1-1, Hammarby — Malmö 0-5, Sirius — Norrköping 2-1, A.I.K. — Gais 0-1, Orebro — Djurgården 3-1. Clasament: Malmö — 41 p. A.I.K. — 31 p.

SCOȚIA: Airdrieonians — Dundee United 1-1, Dumbarton — Celtic 0-3, Rangers — Morton 2-0, St. Johnstone — Kilmarnock 2-2.

TURCIA: Besiktas — Giresunspor 2-0, Zonguldak — Boluspor 0-0, Fenerbahce — Adana 1-1, Bursaspor — Galatasaray 0-2. În clasament conduce Fenerbahce cu 9 p, urmată de Besiktas și Galatasaray cu 8 p.

BOGAT PROGRAM INTERNAȚIONAL

• Calendarul fotbalistic internațional al săptămîinii ce urmează are „cap de afiș” meciuri importante pentru campionatul european interțări. Seria acestora va fi inaugurată miercuri cu partida Polonia — Finlanda și va continua sîmbătă cu întîlnirile Belgia — Franța și R.D. Germania — Islanda și duminică 13 octombrie, cînd sînt programate trei meciuri: România — Danemarca (la Copenhaga), Bulgaria — Grecia și Luxemburg — Ungaria. În cursul acestei săptămîni se vor disputa și două meciuri amicale: Olanda — Elveția la Rotterdam și C. F. Barcelona cu o combinată franceză, la Paris.

• Faza finală a competiției de fotbal pentru juniori — Turneul U.E.F.A. — se va desfășura, așa cum s-a anunțat, anul viitor, între 9 și 19 mai, în Elveția. La preliminarilor vor participa 30 de echipe, meciurile urmînd să se joace începînd din toamnă acestui an. Echipa României va susține întîlnirile de calificare cu formația U.R.S.S.

• În vederea meciurilor pe care echipa U.R.S.S. urmează să le dispute în cadrul campionatului european de fotbal (grupa a 6-a), Federația internațională de specialitate a alocuit următorul lot de jucători: Pilgul, Koltup (portari), Dzuđzavili, Olșanski, Letciuc, Nikulin, Buturlaev, Kin, Hudiev, Loscy (fundași), Matcaldea, Angé, Fedotov, Andriasiian (mijlocasi), Bichin, Hadzhoanagis, Fedorov, Pavlenko (atacanți).